

## Innkalling til regionalt planforum 21.06.2023

Det kalles med dette inn til regionalt planforum. Innmeldte saker er beskrevet i innmeldingsskjemaet. Dokumenter er også vedlagt.

Se info om Regionalt planforum i Nordland - Nordland fylkeskommune (nfk.no)

Møteplan:

Sak 1. kl. 09:30-11:00

Sak 2. kl. 11:45-13:15

### Sak 1. Detaljregulering for Skoglund - Lailasletta Narvik kommune

Ønsket møtedato	21. juni 2023
Hvem skal delta fra kommunen? Legg inn navn og e-postadresse.	Anne Elisabeth -Evensen <a href="mailto:anne.elisabeth.evensen@narvik.kommune.no">anne.elisabeth.evensen@narvik.kommune.no</a> Mark Ian Hovden - <a href="mailto:mark.hovden@narvik.kommune.no">mark.hovden@narvik.kommune.no</a>
Skal andre aktører enn kommunen delta på møtet? Legg inn navn og e-postadresse.	<a href="mailto:Randi.Roer.Syversen@norconsult.com">Randi.Roer.Syversen@norconsult.com</a> Andreas Bull - <a href="mailto:Andreas.Nordskogen.Bull@norconsult.com">Andreas.Nordskogen.Bull@norconsult.com</a> Sondre Osnes - <a href="mailto:sondre.osnes@akersolutions.com">sondre.osnes@akersolutions.com</a> (muligens må få bekreftelse fra tiltakshaver på hvem som stiller)
Navn på plan	Detaljregulering for Skoglund - Lailasletta
Formålet med planen	Formålet med planen er å utrede etablering av anlegg for grønn industri, rørgate tunnel og kai ved Kvanndal og Lailasletta i Narvik kommune. Størsteparten av området vil trolig foreslås regulert til industri, næringsbebyggelse og forretning/kontor/industri. Formålene kai og havneområde i sjø er også aktuelle. Areal for rørgate tunnel vil trolig reguleres gjennom sikringssone eller trasé for teknisk infrastruktur.
Planstatus	Oppstart og høring av planprogram
Hvilken overordnet plan gjelder for området (samfunnsdel og arealdel)?	Kommunedelplan Bjerkvik
Er planforslaget i samsvar med gjeldende overordnet plan?	Nei

<p><b>Kan forslaget være i konflikt med nasjonale eller regionale interesser?</b></p>	<p>Potensiell konflikt</p>
<p><b>Hvilke nasjonale eller regionale interesser kan plansaken eventuelt være i konflikt med?</b></p>	<p>Reindrift, kultur, LNFR,</p>
<p><b>Hvilke konkrete problemstillinger knyttet til saken ønsker kommunen/annen aktør å ta opp i planforum?</b></p>	<p>Tiltakshaver ønsker innspill til planprogram.</p>
<p><b>Hvilke regionale aktører ønsker kommunen/annen aktør skal delta på dette planforumsmøtet?</b></p>	<p>NFK - plan og ressursutvikling, NFK - kulturminner, NFK - transport og infrastruktur, NFK - innovasjon og infrastruktur, NFK - folkehelse og lokal samfunnsutvikling, NFK - medvirkningsrådene, Statsforvalteren i Nordland, Statens vegvesen, Kystverket i Nordland, Fiskeridirektoratet, NVE, Sametinget, Forsvarsbygg</p>
<p><b>Annen relevant informasjon</b></p>	
<p><b>Beskriv hvilke vedlegg som ønskes lagt ut på nettsiden i forbindelse med planforumsmøtet. Vedleggene sendes til ansvarlig for planforum, Tim Christian Tomkins-Moseng: <a href="mailto:timmos@nfk.no">timmos@nfk.no</a></b></p>	<p>Planinitiativ Referat fra oppstartsmøtet Planprogram (oversendes når vi får dette oversendt fra tiltakshaver) Politisk forhåndsuttalelse (dersom planen får politisk aksept)</p>
<p><b>Send inn dokumenter</b></p>	<p>Jeg bekrefter at jeg har sendt inn saksdokumentasjon til <a href="mailto:timmos@nfk.no">timmos@nfk.no</a></p>